



Губернатор Евгений Куйвашев и начальник Уральского межрегионального территориального управления Росавиации Александр Шулепов

Капитаны уральского неба

Руководство региона наградило выдающихся работников авиаотрасли

Михаил БАТУРИН

22 мая в Екатеринбурге прошло торжественное собрание, посвященное 90-летию образования Уральского управления гражданского воздушного флота. Сотрудников и ветеранов Управления поздравил губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА.

Глава региона отметил, что в настоящее время уральцам

доступны более 100 авиамаршрутов. В 2023 году международный аэропорт Кольцово принял порядка семи с половиной миллионов человек. По словам губернатора, это абсолютный рекорд в истории воздушной гавани.

— Между правительством Свердловской области и Уральским управлением гражданского воздушного флота выстроено эффективное рабочее взаимодействие. Во многом благодаря этому гражданская авиация в нашем регионе развивается динамично, обеспечи-

вая высокое качество и безопасность полетов, — сказал Евгений Куйвашев.

Людмила Бабушкина от имени депутатов Законодательного Собрания также высказала слова благодарности работникам Управления.

В ходе торжественного собрания выдающиеся работники авиаотрасли были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами губернатора и Законодательного Собрания области.



КУЛЬТУРА: ИМЕНА ГОДА

Евгений Куйвашев вручил премии за выдающиеся достижения в области литературы и искусства

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вручил выдающимся свердловчанам премии за достижения в области литературы и искусства по итогам 2023 года. Среди награжденных — режиссеры, артисты театра и балета, представители творческих коллективов.



На памятном фото с главой региона Евгением Куйвашевым лауреат премии — режиссер Юлия Микушина, отмеченная за анимационную картину «Вслед за мечтой» (студия «А-фильм»). Подробнее о награжденных — на сайте облгазета.рф

— Свердловская область вносит весомый вклад в развитие отечественной и мировой культуры. Более четверти века живет в регионе традиция чествовать наиболее яркие и талантливые достижения наших земляков в культуре. За это время премия стала по-настоящему престижной наградой, своеобразным знаком качества в искусстве, — отметил Евгений Куйвашев.

Всего на соискание премии за 2023 год было представлено 34 работы. Отборочная комиссия приняла решение выделить семь творческих проектов. Среди лауреатов — коллектив Уральского государственного академического русского народного хора, команда театра «Урал Опера Балет», Серовский драматический театр и другие.

Отдельно глава Среднего Урала отметил художника **Владимира Кошелева** «За значительный вклад в развитие культуры и искусства Свердловской области». В 2023 году Владимиру Петровичу исполнилось 90 лет.

Наталья ШАДРИНА

Перспективы на Востоке

Евгений Куйвашев и глава Наманганской области Узбекистана обсудили совместные проекты

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ провел рабочую встречу с хокимом Наманганской области Шавкатом АБДУРАЗАКОВЫМ. Они обсудили экономическое сотрудничество и совместную работу над крупнейшим строительным проектом Наманганской области.

— Насколько мне известно, ваше предприятие, выпускающее редукторы и насосное оборудование, рассматривает возможность открыть в Екатеринбурге свое представительство. Мы готовы оказать максимальную поддержку. В целом, такое представительство может стать первым шагом к открытию торгового дома Намангана в Свердловской области, — отметил Евгений Куйвашев.

Также главы Свердловской и Наманганской областей обсудили развитие проекта «Наманган Нью Сити» по комплексной жилой застройке. Евгений Куйвашев заявил о готовности Свердловской области обеспечить узбекских партнеров металлургической, кабельной продукцией, металлоконструкциями, электротехническими изделиями. Хоким Наманганской области поблагодарил губернатора Сверд-

ловской области за поддержку наманганских проектов и выразил уверенность в плодотворном сотрудничестве двух регионов.

В завершение встречи Евгений Куйвашев пригласил узбекскую делегацию принять участие в строительном форуме-выставке 100+ TechnoBuild, крупнейшей промышленной выставке России ИННОПРОМ-2024, а также в Международной неделе моды

Uf Lab. По словам губернатора, неделя моды может стать одной из площадок для презентации возможностей Наманганской области в сфере производства текстильной продукции.

Ранее деловая делегация Свердловской области посетила Наманган, где провела переговоры и ознакомилась с узбекскими предприятиями.

